
 ن   10 .في مربعة الإجابة الصحيحة Xع إشارة  ض  التمرين الأول: 
 

 يعتمد على: الرأسمالي  ئد  عاال (1
  سعر شراء الورقة   ة. العائد الخالي من المخاطر   الورقة  بيعسعر    التوزيعات . 

 : ىتسم   معينة ى مؤسسة أو صناعة  عوامل تؤثر فقط علالمخاطر الناجمة عن   (2
   الشاملة  المخاطر .   النظامية غير المخاطر .   صة المخاطر الخا   غير ما ذكر 

 : مخاطر السوق  من (3
  سعر الفائدة .   سعر الصرف .   ةالسمع .   المنافسة . 

 : من أقسام الخطر (4
  الخطر  عدم اليقين  .  عدم التحديد  .   غير ذلك . 

 : خاطر الماليةالم  إدارة  ت واستراتيجيامن طرق   (5
 نقل الخطر .   الخطررفع .   الخطر تجنب .   الخطرتغطية . 

 يكون:ن  يمكن أالرأسمالي  العائد   (6
 0ن يكون أ ولا يمكن  ا موجب  أو  اسالب .  0  لبا. ا سولا يكون  ا موجب أو 0 سالبا  و أ ا موجب  أو .  ا. سالب 

 المخاطر المالية   خصائص من   (7
  الثبات .   التنبؤ .   الشمول .    الموضوعية . 

 :عدة أشكالالسند  عائد  يأخذ  (8
 ح أربا .   فوائد .   رأسمالية أرباح .   كل ما ذكر . 

 :للمخاطر  الداخليةصادر  من الم (9
  الضرائب  ن و نافسالم  ن و الموظف .  كالملا          

 يمثله:   العائد الخالي من المخاطر (10
   فائدة على السندات قصيرة لاسعر

 الأجل 
   ونات الخزينة أذسعر الفائدة على   لودائع  فائدة على ا ال سعر

 الاستثمارية 
   ما ذكر   كلليس . 

 : )A) (B(من خلال جدول العوائد المحتملة للورقين الماليين   ن(:  5)نيالثاالتمرين  
 السهم ل العائد معد

 السنة 
B A 

 الأول  0.4 0.7

 الثانية  0.2 0.2

 الثالثة  0.0 0.3-

 المطلوب: ما هو الاستثمار الأفضل؟ ولماذا؟ 
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 حظ موفق للجميع 
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𝐑𝒊

𝒏
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𝟑
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𝟑
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𝒊=𝟏
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𝟑 − 𝟏
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𝟐
= 𝟎. 𝟎𝟒 

𝛅(𝐑𝐁) = √
∑ (𝑹𝒊 − 𝐑̅)𝟐𝒏

𝒊=𝟏

𝒏 − 𝟏
= √

(𝟎. 𝟕 − 𝟎. 𝟐)𝟐 + (𝟎. 𝟐 − 𝟎. 𝟐)𝟐 = (−𝟎. 𝟑 − 𝟎. 𝟐)𝟐

𝟑 − 𝟏
= √

𝟎. 𝟓

𝟐
= 𝟎. 𝟐𝟓 

 
 . عند نفس مستوى العائد مخاطرةقل  الأ  لأنههو الأفضل    Aالاستثمار  

 
احتفظ بها لمدة عام وباعها مقابل ، و دولار001مقابل   2021عام  بدايةأحد الأصول   سعيداشترى   :لثالثاالتمرين  

 .%6وكان معدل التضخم  .  2021خلال عام   دولارات   5وتلقى أرباح  ،2022عام  بداية    دولار 120
 ؟ سعيدستثمار السيد  لا  العائد الإجمالي   معدل و العائد الرأسمالي؟   معدل العائد الجاري؟    معدل  ما هو •
 ؟ الحقيقيالعائد    معدل  ما هو •

 : العائد الجاري  معدل 
Dividend yield = Di / P0 = 5$ / $100= 5 % 

 : العائد الرأسمالي  معدل 

Capital gains yield = (P1 – P0) / P0 = (120-100) $/100 = $20 / $100 = 20 % 

 : العائد الإجمالي  معدل 

The total percentage return =[Di +(P1 – P0)]/ P0= 5$ + (120-100) $/100 = 25 $/100=25% 

 : الحقيقيالعائد    معدل 

 

𝑹𝒆𝒂𝒍 𝒓𝒆𝒕𝒖𝒓𝒏 =
𝟏 + 𝑵𝒐𝒎𝒊𝒏𝒂𝒍 𝒓𝒆𝒕𝒖𝒓𝒏

𝟏 + 𝑰𝒏𝒇𝒍𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒓𝒂𝒕𝒆
− 𝟏 

𝑹𝒆𝒂𝒍 𝒓𝒆𝒕𝒖𝒓𝒏 =
𝟏 + 𝟎. 𝟐𝟓

𝟏 + 𝟎. 𝟎𝟔
− 𝟏 =

𝟏. 𝟐𝟓

𝟏. 𝟎𝟔
− 𝟏 = 𝟎. 𝟏𝟕𝟗𝟐 




